



ПРОФАЛМАЗ

Информационный бюллетень межрегионального профсоюза работников АК «АЛРОСА» «ПРОФАЛМАЗ»

С Днём медицинского работника!

ПРОФЕССИЯ ДОБРЫХ СЕРДЕЦ

Зал «Кимберлита» был полон зрителей. Группы поддержки активно подбадривали команды кричалками и зарядом позитивного настроения. Участниками профессионального состязания стали сотрудники Медицинского центра, Культурно-спортивного комплекса, АН ДОО «Алмазик», Мирнинской Центральной районной больницы, медицинские работники из Удачного и посёлка Айхал.

Команды состояли из трех человек: врача и двух медсестер. Первый этап – творческий: участники представили видео и музыкальные визитки. Далее необходимо было верно определить диагноз на основе ситуационной задачи, назначить лечение и провести обследование в течение 10 минут. На заключительном этапе конкурсанты выполняли на время реанимационные действия на роботе-тренажере «Гоша»: массаж сердца, искусственное дыхание, измерение пульса и т.д.

В состав жюри вошли представители Профсоюза «Профалмаз», Центра подготовки кадров, Управления промышленной безопасности АК «АЛРОСА», администрации Мирнинского района и поликлиники «Лотте-Фарм». Члены жюри оценивали теоретические знания участников, грамотность и качество практических заданий. В нелёгкой борьбе призовые места распределились следующим образом: третье место – команда АН ДОО «Алмазик», второе место – команда Медицинского цен-

Ярким и запоминающимся событием стал первый районный конкурс профессионального мастерства среди медицинских работников, прошедший 9 июня в Мирном. Конкурс ко Дню медицинского работника организовали Профсоюз «Профалмаз» и Центр подготовки кадров АК «АЛРОСА».



тра «АЛРОСА», а победителем стала команда Мирнинской Центральной районной больницы! Все победители и участники получили дипломы победителей и памятные призы от «Профалмаза».

По словам зрителей и участников, этот конкурс должен стать ежегодным, ведь он повышает имидж благородной профессии и наглядно демонстрирует уровень профессионализма медработников Мирнинского района.

Виктория ЛЮБЧЕНКО,
пресс-центр ОМС «АЛРОСА»



МОЙ ГОРОД МИРНЫЙ



Именно так незатейливо, очень по-родному был назван конкурс рисунков среди детей членов первичной профсоюзной организации администрации города Мирного, посвященный Дню защиты детей.

Все заинтересованные смогли заранее ознакомиться с положением о конкурсе, а затем смело действовать! У маленьких творцов было достаточно времени, чтобы подготовить работы и ожидать оценок «строгого» жюри. Из небольшого количества детей (многие уже уехали отдыхать) самыми активными оказались ребята в возрасте 6-7 лет. Все, что они видят в родном крае, выплеснулось на бумагу цветными красками и карандашами. Все работы вызвали восторг, поэтому перед жюри встал нелегкий выбор.

Среди детей от 11 лет и старше первое место заняла Алина Сольжиграсова, среди детей от 7 до 10 лет второе место досталось Саше Сольжиграсову, а победителем стала Леночка Федосеева. В категории от 0 до 6 лет призовые места распределились так: третье место у Арианы Бежановой, второе место у Сонечки Уткиной, и первое почетное место заняла Дарина Антонова.

А 1 июня, в первый летний день, который так щедро побаловал Мирный солнцем, авторы конкурсных работ были удостоены своих заслуженных наград. Все маленькие художники получили сладкие подарки и ценные призы. Трудно было оценить, кто больше получил удовольствия – дети или их родители, но то, что лето началось с громкой творческой ноты и с красного заряда энергии – несомненно!

Евгения ЖАРКИНБЕКОВА,
председатель профсоюзной организации городской Администрации

Праздничный дебют

Самое необычное утро в Мирнинском учебно-курсовом комбинате выглядит так: всё украшено цветными воздушными шарами, звучат детские песни, слышен звонкий смех и голоса ребятшек. В главный детский праздник страны профком Центра подготовки кадров «АЛРОСА» впервые провел развлекательную программу для детей работников ЦПК и УКК.

Чтобы программа была интересна всем, было решено вовлечь подростков в организацию игровой программы для малышей. Они разукрашивали всех желающих аквагримом и сами проводили игры. После подвижных развлечений и чаепития с

подарками, главные герои праздника отправились во двор УКК, чтобы украсить его яркими рисунками на асфальте.

Заключительной частью праздника для малышей стал визит в Мирнинский театр на спектакль «Сказка о царе Салтане», а для старших ребят вознаграждением за проведение игровой программы стало занятие на тренажере-симуляторе буровой установки Sandvik DD420 с трёхмерной виртуальной копией реального рудника. По восторженным эмоциям и отзывам ребят, занятие произвело на них сильно впечатление, а 3D реальность симулятора позволила им в полной мере ощутить



себя водителями подземной горной техники.

Пусть такие добрые события становятся традицией, а 1 июня будет лишь одним из множества дней, когда счастье и радость детей будут приоритетом и смыслом всех событий!

Елена БРУЙ
Фото Константина РЯБКО

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА ОТ ГЕОЛОГОВ



Молодые специалисты Ботуобинской геологоразведочной экспедиции при поддержке профкома организовали праздник, посвященный Дню защиты детей.

На мероприятие собрались 45 детей работников. Погода в этот день выдалась особенно солнечной, подарив ребятам еще больше радости и летнего настроения. В яркой праздничной постановке приняли участие Владимир Титов в роли Зайки-Попрыгайки, Сахаряна Тихонова в роли Пчелки, Светлана Тихонова в роли Лета, Анна Федорова в роли Бабочки, Екатерина Амонова в роли Красной шапочки и Александр Рассказов в роли Тигра. Молодежь обаянием и артистизмом покорила сердца

детей: они с радостью отгадывали загадки, участвовали в играх и конкурсах.

Мы с Ириной Трифионовой и Анастасией Тихоновой наносили всем желающим аквагрим. Мальчишки в основном выбирали образ человека-паука или просили нарисовать тату, а для девочек самым популярным был образ принцессы.

Завершил праздник проект «Рисунки на асфальте», который собрал всех детей перед зданием управления Ботуобинской ГРЭ. За короткое время площадка превратилась в пёструю мозаику с забавными рисунками. В конце игровой программы все дети получили сладкие подарки от профкома.

Мариника КИРИЛИНА

ПРИЗВАНИЕ – СОХРАНЯТЬ ЗДОРОВЬЕ ЛЮДЯМ



председатель профкома МЦРБ Людмила Демченко

От палаток до каменных домов, от примитивных средств для оказания медицинской помощи до современного оборудования; от оленьих упряжек до машин скорой медицинской помощи и санитарной авиации – таков стремительный путь развития здравоохранения Мирнинского района. Всего 60 лет – какой маленький срок в масштабах истории! Но как много человеческих судеб и труда влилось в современный облик мирнинского здравоохранения! В медучреждениях Мирнинского района трудились и работают честные и самоотверженные люди. Их нелегкий труд и сегодня не является высокооплачиваемым, но однажды надев белый халат, они навсегда остаются преданными своей профессии.

ГБУ РС(Я) «Мирнинская центральная районная больница» сегодня – крупное многопрофильное медицинское учреждение здравоохранения Мирнинского района и Республики Саха (Якутия). Первичная профсоюзная организация МЦРБ была зарегистрирована в 1957 году, в 1992 году прошла перерегистрацию и до настоящего времени входит в состав Профсоюза «Профалмаз» АК «АЛРОСА» (ПАО). Действующий профком был избран 10 октября 2014 года: председатель Людмила Демченко, заместитель Инга Вершинина, члены профкома: Василий Горохов, Ольга Путинцева, Ольга Маркина. Наталья Григоренко, Альберт Шарин. Это творческие, неравнодушные люди с высокой гражданской позицией, специалисты своего дела. Ольга Путинцева была избрана в городской Совет народных депутатов в 2005 году, в 2012 году – председателем городского Совета МО «Город Мирный». Ольга Маркина – член профкома с 1982 года. Людмила Демченко – председатель профсоюзного комитета с 2007 года, депутат второго, третьего созывов городского Совета народных депутатов.

О буднях и планах профсоюзной организации МЦРБ рассказывает председатель профкома Людмила Демченко:

Первичная профсоюзная организация больницы объединяет 678 работников – 71,3 % от общего количества работающих. Приятно отметить, что профсоюзное членство из года в год неуклонно растет. Это стало возможным благодаря усилиям профактива, направленным на поиск новых форм мотивационной работы (в приоритете – не получение материальных благ, а защита трудовых прав) и политике нашего социального партнера – администрации больницы в лице главного врача Т. П. Стручковой. Татьяна Петровна считает, что все ключевые фигуры нашего коллектива, имеющие непосредственное влияние на работников больницы – заведующие отделений, старшие медицинские сестры, а также административно-управленческий аппарат, бухгалтерско-экономическая служба – не могут, а должны быть членами профсоюза. Для оперативного учёта членов профсоюза благодаря Профсоюзу «Профалмаз» в профкоме создана электронная база данных.

Для повышения статуса медицинских работников, успешно действует метод договорного регулирования, который базируется на принципах социального партнерства. Средняя заработная плата работников в Мирнинской ЦРБ на 1 июня 2017 года составляет 46870 рублей. Средняя заработная плата врачей – 86540 рублей, среднего медицинского персонала – 42380 рублей, младшего медицинского персонала – 26720 рублей.

Участие членов профкома в комиссиях по премированию, трудовым спорам, жилищной комиссии, по установлению различных видов надбавок и доплат, по вопросам охраны труда – обеспечивает тесное сотрудничество администрации больницы и профсоюзной организации. Члены профсоюзного комитета являются постоянными членами аттестационной комиссии. Квалификационные категории среди врачей и среднего медицинского персонала имеют 366 человек: высшую – 163, первую – 203; 2 врача имеют научную степень кандидата медицинских наук, это Арина Долбина, Семен Евграфов. За добросовестный многолетний труд и высокий профессионализм работники больницы награждены правительственными наградами: заслуженный врач РФ Михаил Амбросьев; заслуженный врач РС(Я) – Вячеслав Демченко, Ленгвард Назаров, Виталий Петров, Валентин Самсонов; отличник здравоохранения РФ: Александра Бессонова, Лидия Быковская, Инга Вершинина, Ольга Закатей, Татьяна Захарова, Александр Макалин, Валентина Маркина, Ольга Маркина, Светлана Тартыева, Людмила Рыцарева, Августина Федосеева.

Мы стараемся своевременно реагировать на все обращения членов профсоюза. Индивидуальные трудовые споры разрешаются, не доводя до судебных разбирательств, путем переговоров с должностными лицами.

Наряду с вопросами оплаты труда, важное значение имеет работа по созданию здоровых и безопасных условий труда для работников. Во всех структурных подразделениях имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ, которые утверждаются главным врачом и согласовываются с председателем первичной профсоюзной организации на основании протоколов решения профсоюзного комитета. В этом году общественная комиссия по охране труда в больнице провела пять рейдов по структурным подразделениям: все рекомендации, выданные комиссией, администрацией исполнены.



1 января 2017 года в больнице утверждены результаты СОУТ. Профсоюзный комитет совместно с членами комиссии по охране труда скрупулезно подходили к проведению спецоценки каждого рабочего места с вредными условиями труда, так как от этого зависела реализация компенсационных мер. Не без внимания остается вопрос заболеваемости сотрудников, который выносится на повестку дня заседаний профсоюзного комитета и администрации, на медицинском Совете. С 2010 года производственных травм в больнице не было. В больнице работает отделение медицинских осмотров, проводятся предварительные и периодические медосмотры, ведется диспансерное наблюдение за состоянием здоровья сотрудников. Отделение возглавляют врач Елена Токмалева и медицинская сестра Любовь Романькова – активисты профсоюзного движения больницы.

Почти 25 лет в больнице остро стоял жилищный вопрос, и благодаря АК «АЛРОСА», Профсоюзу «Профалмаз», администрации МО «Мирнинский район», Правительству РС(Я) в 2016 году у медиков появился свой девятиэтажный дом. Все молодые специалисты-врачи, наиболее квалифицированные медицинские сестры получили возможность жить в комфортных условиях в отдельном благоустроенном жилье. А это значит, что молодежь будет оставаться жить в нашем городе, создавать семьи, работать на благо жителей нашего города, повышая свою квалификацию.

Важная роль в профсоюзном комитете отводится информационной работе. Мы стараемся, чтобы наша работа была прозрачной и понятной каждому работнику, объективной и полной. На специальных встречах члены профсоюза задают вопросы председателю и членам профкома, начальнику отдела кадров, ведущему экономисту, ведущему юридическому консультанту, представителю администрации. В профсоюзный комитет коллеги обращаются с самыми разными вопросами – начиная от устройства детей в садики, летние лагеря до защиты трудовых прав, консультаций по жилищным проблемам, по материальной поддержке и т.д.

Есть у медиков не только трудовые будни, но и редкие, дорогие сердцу праздники. Ежегодно профгруппа взрослой поликлиники под руководством Ольги Маркиной с особым усердием готовит День ветеранов тыла. По традиции отмечаем День медицинского работника, Национальный День донора 20 апреля. Проводим акцию для многодетных матерей «Собери ребенка в школу» 1 сентября, на День матери. 23 февраля и 8 марта профком вручает подарки и организовывает чаепитие. Есть у нас еще одна добрая традиция – чествование юбиляров. Также ежегодно участвуем в памятном шествии «Бессмертный полк», в Первомайской демонстрации, и, кстати, занимаем 2-3 места за оформление колонны. Профсоюзный комитет всегда старается разнообразить новогодние каникулы членов профсоюза: дарим шоколадные наборы, билеты на утренники и спектакли в ДК «Алмаз», УТКЦ «Якутск».



Для занятий фитнесом, в спортивных секциях, в бассейне каждому члену профсоюза раз в год за счет профсоюзного бюджета выделяется 500 рублей; компенсируется 5% от стоимости путевки на санаторно-курортное лечение члену профсоюза раз в два года. С 2015 года Профсоюз «Профалмаз» выделяет по квоте 5 путевок в санаторий «Родник Алтая» (член профсоюза оплачивает 25% стоимости). По ходатайству профсоюзного комитета администрация выделяет материальную помощь в размере от 5000 до 10000 рублей на лечение и обследование членов профсоюза в ведущих клиниках Якутии и Российской Федерации. Не остаются без внимания ветераны больницы: для них организовываются медицинские осмотры, оказывается материальная помощь.

Мы гордимся нашими спортсменами. Команда больницы, в которую входят Василий Горохов, Татьяна Суфиянова, Альберт Шарин, Петр Яковлев, Владимир Рязанцев, Светлана Шамаева, Мария Максимова, Надежда Абрахова, Дьулустан Пестерев, Алена Казакова, Дмитрий Васильев, Мария Антонова, Жалынбек Амаатов, Мичил Егоров, Светлана Цыденжапова активно участвует в спортивных соревнованиях.



Не отстают и наши творческие коллеги. Участие медицинских работников в конкурсах способствует не только профессиональному росту, но и созданию душевной обстановки в коллективе. В этом году в больнице создан хор, Ольга Путинцева написала слова к песне, ставшей нашей визитной карточкой – это «Гимн МЦРБ». 13 апреля этого года коллектив больницы впервые участвовал и занял второе место в смотре-конкурсе «Духовные грани АЛРОСА». Бурные аплодисменты заслужили Мария Павлова, Аграфена Егорова, Соелма Щеглаева, Анастасия Максимова, Светлана Аллиулова, Саргылана Ефимова, Антонина Берилло, Ольга Питенко, Мария Максимова, Оксана Шумарина, Айтилина Потапова, Евдокия Васильева, Лариса Бардаева, Марина Васильева, Ирина Адабаева, Майрамби Ракибова, Наталья Халбашикина, Александра Яковлева, Ольга Путинцева, Оксана Тимчук, Надежда Абрахова, Лена Пурбуева, Татьяна Петрова, Арина Долбина, Ирина Адабаева.

9 июня наша команда «Адреналин» в составе заведующей кардиологическим от-



делением Натальи Федюшиной, старшей медицинской сестры первично-сосудистого отделения Елены Грешновой, фельдшера отделения скорой медицинской помощи Елены Тихоновой участвовала в конкурсе профмастерства медицинских работников и заняла в упорной борьбе, и, с отрывом в три секунды, первое место!

Реноме нашей организации – преданность профессии, высокий профессионализм, милосердие, надежность, сочетание опыта старшего поколения и знаний молодых специалистов. Мы по праву гордимся нашими активистами: Еленой Борисовой, Аграфеной Егоровой, Оксаной Тимчук, Дарией Косянской, Еленой Тихоновой, Натальей Шульгой, Анжелой Кавецкой, Петром Яковлевым, Владимиром Рязанским, Татьяной Конева, Любовью Романьковой, Людмилой Рыцаревой, Альбертом Шариним, Светланой Шамаевой.



Сегодня люди нуждаются в сильном проф-союзе, готовом защитить их интересы, бороться за достойную заработную плату. А это возможно только при умении договариваться, слушать и слышать друг друга, уважительно относиться к мнению партнеров. Много сделано, а сделать предстоит еще больше. Необходимо, чтобы каждый член профсоюза – медицинский работник здравоохранения Мирнинского района не оказался сторонним наблюдателем и безучастным исполнителем, а принимал активное участие в создании системы социально-трудовых отношений. Необходима долгосрочная программа по поднятию уровня социальной, культурной и спортивной жизни медработников, возрождению трудовых соревнований, нужно разработать единую систему поощрения победителей, приглашать и обучать молодых специалистов.

В заключение благодарю Профсоюз «Профалмаз» и лично председателя Мотрену Скрябину за поддержку, внимание и помощь во всех наших начинаниях.

Нет в мире более почетной, более ответственной профессии, чем врач, и во все времена люди, стоявшие на страже здоровья, помогавшие появляться на свет новой жизни, пользовались особым уважением. В нашем городе уже проводятся уникальные операции, используется высокотехнологичное оборудование. Но главной фигурой в медицине все равно остается человек: врач и его помощники – средний и младший медицинский персонал.

В этот день желаю Вам, дорогие коллеги, успехов в работе, от которой зависит самое дорогое, что есть у человека, – здоровье. А также пожелать вам найти панацею от тех болезней, которые все еще беспрепятственно терзают человечество, и добиться того, чтобы они навсегда покинули нашу жизнь.

Мы вместе стоим на страже здоровья жителей нашего города и всех, кому потребуется медицинская помощь. С праздником Вас, медики!

